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Verbale della seduta del 30/07/2013

L'anno duemilatredici. il giorno trenta del mese di Luglio in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

convocato dal Presidente con avviso n.1478 del2510612013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dalla Responsabile P.O. Maria Alba Pappalardo.

Alle ore L0,20 il Presidente , invita la Responsabile P.O. Maria Atba Pappalardo nella qualità

di Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri:

Buscemi, Di Vincenti, Potenza, Schiera.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola,

Fanciuso, Lepre.

Il Presidente - in assenza di comunicaziom da la parola ai Consiglieri.

Il Cons. Mancuso - comunica che nello spartitraffico di via M.Titone sono state piantumate specie

arboree che rispecchiano la macchia mediterranea, I'impatto ambientale è di grande effetto, anche

questa vittoria è da attribuire a questo Consiglio.

Il V. Presidente Abbate - comunica che finalmente è iniziato I'intervento di diserbo in via Pitrè

alta.

Il Cons. Lepre - lamenta I'emergenza rifiuti aPtazzefÍa Colli.

Il Presidente - risponde che I'emergenza è da attribuire al passaggio dell'azienda da A.M.I.A. A
R.A.P., ci si augura al più presto una risoluzione del problema.

Alle ore 10,25 fa il suo ingresso in aula il Cons. Schiera.

Il Cons. Reina - comunica che il salotto teatro che era stato creato a p.zza S . Domenico e distrutto

dagli abusivi, è stato ripristinato grazie anche alla mobilitazione dei cittadini.

Il Cons. Buccola - segnala delle zone abbandonate nei quartieri: Medaglie d'Oro, Villaggio S.

Rosalia, via Altofonte alta, dove esistono delle vere e proprie discariche a cielo aperto.

Il Cons. Ciprì - ribatte che queste zone sono state già attenzionate, ma i cittadini non fanno nulla

per mantenere le strade pulite.
lnoltre comunica che da stasera i punti luce del quartiere Siccheria verranno ripristinati.

Il Presidente - volendo dare una risposta al Cons. Buccola, lo informa che in alcune zone

nonostante gli interventi di pulizia vengano effettuati, le discariche continuano a ricrearsi.

Il Cons. Abbonato - si complimenta con il collega Reina per il lavoro svolto aP.zza S. Domenico,

il problema abusivismo oggi è molto sentito, bisogna intervenire per la sicutezza pubblica, questa

Circoscrizione dovrà prenderne atto.

Chiede al Presidente chiarimenti su una sua nota presentata per un intervenJo nella via Stromboli e

ritenuta imprecisa.



Il Presidente - risponde che non è specificato il numero civico da dare come riferimento a coloro
che interverranno per il sopralluogo.

Il Cons. Abbonato - ribatte che la via Stromboli è breve, I'intervento dovrà essere effettuato su

tutta la lunghezza della strada.

Alle ore 10,40 fa il suo ingresso in aula il Cons. Buscemi.

Il Presidente - informa gli astanti che le frasi forvianti che vengono dette devono essere

specificate, il riferimento è la Notte Bianca e I'avviso di bando per la manifestazione, a tale

proposito il Cons. Abbonato si è comportato ill mailiera non trasparente e millantante avendo scritto

sul portale cose non vere.
Lo invita a rivedere ciò scritto ne1 profilo per il rispetto di tutto il Consiglio e del lavoro svolto da

ESSO.

Inoltre comunica che se il Consiglio tutto decrdesse di non fare la Notte Bianca lui stesso si

assocerebbe.

Il Cons. Abbonato - gtustifica Ìe sue parole. in quanto lui non è a conoscenza dell'approvazione

del bando che organizza la Notte Bianca al Parco Cassarà.

Inoltre ribadisce di avere espresso un pensiero a suo parere trasparente, legale e legittimo.
Aggiunge che se la presidenza ritiene grusto procedere lo può fare e se si ritiene offesa è pronto a

chiedere scusa.

Il Presidente - risponde che le riflessioni sono fuori luo-eo. conslderato che il Cons. Abbonato era

a conoscenza dell'avr-iso di bando, in quanto ne aveva preso r-isione.

Il Cons. Abbonato - non ricorda di avere trattato I'argotnento. detto ciò si scusa con i colleghi,

auspica che non si apra un dibattito e che si proceda con i lavori d'Aula.

Il Presidente - chiede che venga rimossa I'affermazione su facebook , considerato che Tabozza dr

avviso è stata trattata con I'approvazione di tutti i Consiglieri, si attende I' ok della D.ssa Arena.

Ribadisce che nell'atto deliberativo è stato dato mandato al Presidente di reperire sponsor, il suo

rendere partecipe il Consiglio non era obbligatorio, è stato fatto solo per corceffezza.

Il Cons. Mancuso - si ritiene sorpreso della situazione creatasi, visto che già labozza del bando

per la manifestazione "Notte Bianca" è alla firma dei dirigenti.
La "Notte Bianca" dovrebbe essere un evento caro a tutti, ma se non vi è entusiasmo ò meglio

arurullare il tutto adesso che si è nella fase embrionale della reaTrzzazione.

Se si hanno dei dubbi è meglio risolverli adesso.

Il Cons. Lepre - precisa che il Consiglio dovrebbe avere uno scopo comune e chiede di vedere la

causa che ha scatenato tale dibattito (commento su facebook).

Il Cons. Tuzzolino - si scaglia contro il collega Abbonato, in quanto si ritiene offeso dalle frasi

scritte sul profili istituzionale, I'avviso del bando è chiaro e limpido, se si vede del subdolo si è

poco intelligenti.
Chiede che il Cons. Abbonato cancelli le frasi scritte per questioni politiche.

Il Presidente - ritiene che ognuno è libero di fare quello che vuole, ma il commento sul portale del

Cons. Abbonato è offensivo per il Consiglio tutto.
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Il Cons. Lepre - fa sapere che avrebbe voluto essere avvisato della realiz zazione dellabozza
d' avviso pubblico per la Notte Bianca, considerata la sua assenza nel giorno in cui è avvenuta.

Il Cons. Fazio - ritiene che la frase pubblicata dal collega Abbonato, sicuramente, è stata travisata,

in quanto anche lei non ricorda d'avere visionato I'avviso incriminato.

La P.O. Pappalardo - informa gli astanti che I'avviso di bando è già stato girato alla D.ssa Arena,

la quale deve dare il suo parere, dopo di chè verrà trattato in Consiglio.

Il Cons. Ciprì - chiarisce la posizione del Cons. Abbonato.

La P.O. Pappalardo - chiede al Cons. Abbonato il motivo per il quale afferma di non assumersi

alcuna respons abilità.

Il Cons. Abbonato - risponde che la sua frase è legata ad una responsabilità amministrativa di cui

non può prenderne carico.

La P.O. Pappalardo - fa notare che I'interpretazione del lettore è personale se non si è chiari si

può incorrere in gaff.

Il Cons. Fanciuso - ribadisce che anche lui si ritiene offeso dalle frasi scritte.

Il Presidente - chiude il dibattito evidenziando la volontà di tutti a realizzare la "Notte Bianca" e

invita il Cons. Abbonato ad eliminare il commento su1 sito, al fine di lavorare serenamente.

Il Cons. Abbonato - si scusa ribadendo che la sua intenzione norì era cattiva e non voleva essere

d'ostacolo.

Il Presidente - passa alla trattazione de1 punto j deli'O.d.G.. Nlozione: "Richiesta caditoie per la
raccolta d'acque bianche a Villa Grifotta con angolo di via Altarello" a firma dei Conss.

Buscemi e Ciprì.

Il Presidente - chiede al Segretario, Resp.le P.O. )Iaria Alba Pappalardo di dare lettura della

Mozione, alla fine della quale:

II Cons. Ciprì - ne relaziona il contenuto e rìe chiede immediato intervento.

Alle ore 11,35 i Conss. Abbate e Schiera lasciano l'Aula Consiliare.

Il Cons. Lepre - si dichiara a favore dell'approvazione del documento.

Il Presidente - verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,40 pone in votazione per

appello nominale la Mozione avente per oggetto: "Richiesta caditoie per la raccolta d'acque

bianche a Villa Grifotta con angolo di via Altarello",

Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 ( Abbate' Di Vincenti, Potenza, Schiera)

Favorevoli n.12
Astenuti n.00
Contrari n.00
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la Mozione viene approvata all'unanimità dei presenti in aula.

Alle ore 11,45 il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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